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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período

Legislativo de 2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, realizada em sua sede propria, situada na Avenida

Santa Catarina, no. 382, bairro João Paulo ll.

Aos oito dias do mês de maio de 2025, às nove horas, reuniram-se

sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os

seguintes vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de

Souza Leite Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson

Rodrigues dos Santos, Ernesto Julião de Almeida Fraga, Juliana da

Silva Yaz, Leonel Cardoso OIiveira, Lucas da Rocha Sales, Maria

Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva Magalhães

e Zenilton Rodrigues Costa. Os vereadores Euler Ramon Pereira
Nogueira e José Duarte de Abreu faltaram e justificaram suas faltas.

Após a verificação do quórum e havendo número legal, o senhor
presidente declarou aberta a Sessão proferindo as seguintes palavras:
"Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro
aberta a presente Sessão". Convidou o primeiro secretário para fazer
a leitura da Ata da sessão anterior que depois de lida e aprovada foi
por todos os vereadores presentes assinada. O Expediente do dia

obteve as seguintes matérias: justificativa de falta do vereador Euler
Ramon Pereira Nogueira por motivo de força maior; justificativa de
falta do vereador José Duarte de Abreu por motivo de viagem;
requerimento 04612025, de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales
e do vereador Warlley Silva Magalhães; requerimento 04712025, de
autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa; requerimento
04812025, de autoria do vereador Warlley Silva Magalhães; projeto de
lei 1.60912025, que, "DispÕe sobre a proibição de contratação de
condenados pela Lei Federal no 11.304106 - Lei Maria da Penha, por
parte do Poder Público Municipal, bem como impede nomeação e dá

,fl

out providências", de autoria do vereador Gedson do Nascimento
Ra e proj de lei 1.61012 25, que, "Considera de Utilidade
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Pública Municipal o lnstituto Evacy Ribeiro, e dá outras providências",

de autoria de todos os vereadores. Passando para a Ordem do Dia da

Sessão, o senhor presidente colocou em discussão e votação oS

requerimentos: 0401202[ em que solicita da chefe da Neoenergia

Coelba de Bom Jesus da Lapa, que faça cobertura de proteção

defronte ao escritório da Coelba localizado na Avenida Manoel Novais,

com o objetivo de proteger do sol e da chuva os cliente e

consumidores enquanto aguardam atendimento, de autoria do

vereador Leonel Cardoso Oliveira; 04112025, êffi que solicita do

Prefeito Municipal que seja feita a pavimentação asfáltica da Barra do

São João e ampliação da frente da igreja, no interior do nosso

município, de autoria do vereador Coriolano de Souza Leite Neto e o
04212025, êffi que solicita ao Prefeito Municipal construÉo de uma

quadra poliesportiva na comunidade de Campo Grande ll, de autoria

do vereador Zenilton Rodrigues Costa, os quais foram aprovados por

unanimidade. Na discussão dos requerimentos, o vereador Leonel

Cardoso disse ser muito importante a cobertura para proteger as
pessoas do sol e da chuva e o vereador Coriolano também justificou

o seu requerimento dizendo que o atendimento do mesmo, irá
proporcionar melhores condições para os populares nos festejos de

São João, uma fez que a comunidade de Barra de São João tem uma

das maiores festas juninas do município. Dando continuidade à

sessão, o senhor presidente franqueou a palavra, para o vereador que

dela quisesse tazer uso, conforme ordem de inscrição no sistema.
lnicialmente fez uso da mesma a vereadora Juliana da Silva Yaz, a
qua! parabenizou a atual gestão municipal, dizendo que o secretário
municipal de saúde está fazendo um trabalho de exce!ência à frente
da sua pasta. Solicitou da secretária municipal de educação um olhar
mais específico para as escolas da zona rural que funcionam salas
multisseriado, dizendo que esse modelo de ensino pode atrapalhar o
aprendizado do alu iu ainda aos vereadores para contribuir com
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a campanha faça bonito, do governo federal, no que diz respeito à
proteção dos direitos da criança e do adolescente. A seguir o vereador
Eduardo Filho, no uso da palavra, convidou aos vereadores para

formar uma CPI para investigar os contratos fantasmas na prefeitura

e mais uma vez,fez uma denúncia, dizendo que a empresa que ganha

as licitações da prefeitura é inexistente. A seguir fez uso da palavra o

vereador Ernesto Julião o qual falou que o atua! prefeito municipal

Eures Ribeiro, está fazendo um trabalho de transformação no

município e enalteceu ao deputado Federal Arthur Maia pelo apoio na

reconstrução e mudança do município. disse que é muito importante

falar das grandes obras e não ficar batendo sempre em demandas

desnecessárias. A seguir, fez uso da palavra o vereador Lucas da

Rocha Sales, o qual na repudiou a atuação da empresa de transporte
Novo Horizonte em nosso município e convidou a sociedade para unir

mais uma vez em busca de solução para essa demanda. Rebateu as

críticas do vereador Eduardo, dizendo que o vereador só reclama e
que nunca reconhece o trabalho excelente que vem sendo feito pelo

Prefeito Eures. Disse que o vereador fez parte do governo anterior e
que nunca reclamava dos problemas à época. A seguir fez uso da
palavra o senhor presidente Gedson do Nascimento Ramos, o qual

em sua fala rebateu as críticas o vereador Eduardo dizendo que ele
Gedson é um vereador eleito para defender o povo e que

independente da posição que esteja na gestão, situação ou oposição
irá sempre reconhecer os acertos e cobrar os erros existentes, ao
contrário do vereador citado que no governo anterior esqueceu de
fazer essa função. Por fim afirmou que vai continuar trabalhando em

conjunto com o Prefeito Municipa! para um futura cada vez melhor no

município. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente

t'

ag radeceu a presença de todos, convocou os senhores vereadores
para a próxima sessão no di do corrente mês e ano às nove
horas e declaro encerrada prese o, mandou lavrar a
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presente ata que depois de lida e aprovada será por todos os

vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em oito de maio

de 2025.
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